

RIJEČKOM PRSTENU



irači u Rijeci i prstenu podržali ljevicu - glasačko mjesto na Pećinama

osto, izbore je i ovaj put obio SDP s partnerima s ešto manje od 40 posto glasova, a i u ovome gradu fost je treći s 13,13 posto.

U gradovima i općinama ječkog prstena koje pripaju 7. izbornoj jedinici do-odila se identična stvar – DP-ova koalicija svugdje je objedila, zadovoljni mogu iti i u HDZ-u jer su značaj- o poboljšali rezultate u odu- osu na one od prije četiri odine, Most je svugdje tre- a snaga, a PGS je nestao ao relevantan politički fak- r na ovim parlamentar- im izborima.

edma izborna jedinica

U Bakru je SDP-ova koali- ja osvojila oko 41 posto

glasova, pet posto manje u odnosu na 2011. godinu, HDZ je s oko 30 posto po- pravio rezultat za devet posto- nih poena, a Most je na trećem mjestu s gotovo 14 posto. Gradonačelnik Bakra Tomislav Klarić u svome je gradu osvojio oko 73 posto preferencijalnih glasova na HDZ-ovoj listi.

Unatoč padu od gotovo 10 posto, u Čavlima je lijeva koalicija prva s oko 41 posto osvojenih glasova, HDZ je s oko 30 posto dobio 10 posto u odnosu na izbore iz 2011. godine, treći je Most sa 16 posto. Gotovo preslikana si- tuacija je u Jelenju – SDP-ova koalicija prva s 37 posto (45 posto 2011. godine), sli- jedi HDZ-ova koalicija s 25

posto (12 posto 2011. godi- ne), a treći je Most (16 posto).

Hrvatska raste u Kastvu je osvojila prvo mjesto s oko 47 posto (53 posto 2011. godi- ne), Domoljubna koalicija osvojila je oko 21 posto (14,5 posto), Most 15 posto.

U Viškovu je SDP s par- terima pao za manje od pet posto u odnosu na 2011. godinu te je s 41,12 posto uvjerljivo prvi, ispred HDZ- ove koalicije s oko 26 posto (18,82 posto 2011. godine) i Mosta (17,42 posto).

U Klani je SDP-ova koali- cija osvojila 47,36 posto, sli- jedi HDZ-ova Domoljubna koalicija s 24,85 posto, treći je Most s 10,04 posto te Živi zid sa 6,49 posto.

S. JEŽINA

CERP Treći natječaj za privatizaciju matuljske tvornice

U paketu s nekretninama TIBO čeka novog vlasnika

ZAGREB/MATULJI » Cen- tar za restrukturiranje i pro- daju (CERP) oglasio je jučer prodaju matuljske Tvornice industrijske i brodske opreme. Ova bivša treće- majska tvrtka u 100-postot- nom je vlasništvu države, a nominalna vrijednost dio- nica, nakon nedavne doka- pitalizacije, iznosi nešto vi- še od 31 milijun kuna.

Riječ je o trećem pokušaju privatizacije TIBO-a, ot- kad je ovo društvo prešlo iz sustava »3. maja« pod okrilje DUUDI-ja odnosno CERP-a, ali sada postoji bitna razli- ka jer TIBO ovog puta ide »u paketu« sa svim nekretnima- ma. Prije svega, riječ je o vr- lo atraktivnom zemljištu od 43.000 četvornih metara ko- jeg je država u rujnu ove go- dine dokapitalizacijom vratila u vlasništvo TIBO-a.

U pitanju je građevinsko zemljište, unutar matuljske poslovne zone, koje je procije- njeno na 30,5 milijuna ku- na. Država ga je izvalastila pri- je petnaestak godina, pod ra- čun obeštećenja za jednu od tadašnjih sanacija »3. maja«.

Vraćanjem ovih vrijednih nekretnina TIBO značajno dobiva na atraktivnosti kod potencijalnih ponuditelja, a



hoće li Uljanik grupa biti ta koja će preuzeti i ovo bivše trećemajsko društvo, ostaje za vidjeti nakon što se za- ključe oba kruga natječaja. Rok za podnošenje pisama namjere je 24. studenoga.

U svakom slučaju, procije- njena vrijednost zemljišta otprilike se podudara s do- sad poznatim obvezama i dugovanjima koje ima TI- BO. U pitanju je 5,2 miliju- na kuna po osnovi zaklju- čene predstečajne nagod- be, čemu valja pribrojiti i 25 milijuna kuna koje je TIBO tijekom 2013. i 2014. godi- ne dobio od CERP-a. Taj se novac tretira kao pozajmica i TIBO ga treba vratiti.

Istodobno, Uljanik grupa

dosad je na račun ove tvor- nice uplatila blizu 2,5 mili- juna kuna iz dogovorene pozajmice, a trebala bi ot- prilike još toliko. Taj novac najvećim dijelom trebao bi poslužiti za isplatu zaostah- lih plaća »tibovcima«. Njih osamdesetak, naime, još uvijek nije dobilo plaće za lipanj, srpanj, kolovoz, ru- jan i listopad. Kako dozna- jemo, ugovor o toj pozajmi- ci u ukupnom iznosu od 5 milijuna kuna formalno još uvijek nije potpisan. Navo- dno je samo pitanje dana, a onog trenutka kad se parafi- ra, na zemljištu TIBO-a Pu- ljani će staviti zalog kao osi- guranje za isplaćeni novac.

O. ANTEŠIĆ

ŽUPANOV KOLEGIJ Komadina i pročelnici o proračunu

Dovršena razvojna strategija PGŽ-a od 2016. do 2020.

RIJEKA » Komadina je izvjestio kako je dovršena Razvojna strategija Primorsko-goranske županije za razdoblje od 2016. – 2020. godine, kao i proračun za iduću godinu.

– Osnove strategije su konkurentno gospodarstvo, uravnotežen regionalni razvoj te jačanje ljudskih potencijala i kvalitete života građana. Proračun službeno raste, jer su sada u njega uključeni svi financijski planovi proračunskih korisnika, no izvorni proračunski prihodi će biti manji za 15 milijuna kuna, ali uspjeli smo zadržati sve dosadašnje standarde, rekao je Komadina.

Opširnije o proračunu izvjestio je pročelnik za proračun, financije i nabavu Krešimir Parat, kazavši kako se zbog novih pravila u sastavljanju proračuna on službeno gotovo udvostručuje u odnosu na ovogodišnji, no u stvarnosti će županija raspolagati s manje sredstava.

– Prihodi od pojedinih ministarstava manji su za 7,1 milijun kuna, prihodi od imovine za oko tri milijuna, a smanjeni su i prihodi od poreza na dohodak za tri milijuna kuna, rekao je Parat, na što je Komadina do- dao kako će se dio tih prihoda tijekom iduće godine povećati, kada bude odobreno finan- ciranje pojedinih projekata iz EU fondova te



Ljudevit Krpan, Zlatko Komadina i Krešimir Parat

financiranje iz budžeta ministarstava.

O razvojnoj strategiji kratko je govorio pročelnik Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projek- tima Ljudevit Krpan, kazavši kako je ona rezultat kontinuirane dugogodišnje raz- vojne politike županije.

– U rujnu 2013. usvojili smo Prostorni plan županije i ova strategija u potpunosti je kompatibilna s njim, s ciljem ujednače- nog razvoja, a osigurava i kandidiranje pro- jekata za financiranje iz EU fondova. U nje- noj izradi uvažili smo načela partnerstva i različitih mišljenja, od lokalnih i državne vlasti, do privatnog sektora, rekao je Krpan.

M. GLAVAN

HoReCaAdria

OPATIJA 12. - 14. XI. 2015.
SPORTSKA DVORANA MARINO CVETKOVIĆ

SAJAM OPREME ZA HOTELE, APARTMANE, RESTORANE I UGOSTITELJSKE OBJEKTE

BOGAT IZLAGAČKI PROGRAM • BESPLATNE EDUKACIJE

HoReCa = Hotel Restoran Cafe

sitni inventar • pribor za jelo • keramika • mašine za kavu • mini barovi
profesionalna oprema za ugostiteljske objekte • sanitarije • namještaj • sustavi grijanja
sustavi sigurnosti • bazeni • hotelska kozmetika • oprema za wellness
namještaj od tehno rattana • tende i dekor • prehrambeni artikli

RADNO VRIJEME SAJMA ČET - SUB 10 - 19h

REGISTRIRAJ SE za besplatan posjet sajmu na www.horeca-adria.com